
Pionierleistungen in der Mess- und Steuerungstechnik – dafür steht der Name HEIDENHAIN seit mehr als 130 Jahren.  

Als Technologieführer treiben wir mit innovativen NC-Steuerungen und Hochpräzisions-Messgeräten neue Entwicklungen in der auto-

matisierten Fertigung voran – u. a. in der Elektronik- und Halbleiterproduktion. Ein ideales Umfeld für technologiebegeisterte Menschen, 

die mehr bewegen wollen. Wir reinvestieren große Teile unserer Erträge in Forschung und Entwicklung sowie in die Aus- und Weiter-

bildung unserer Mitarbeiter. So schaffen wir langfristig sichere Arbeitsplätze und ausgezeichnete Zukunftsperspektiven an unserem 

Hauptsitz in Traunreut. Auch für Sie!

DR. JOHANNES HEIDENHAIN GmbH, 83301 Traunreut, Telefon: +49 8669 31-0, www.heidenhain.de

(Senior) Engineer / Entwicklungsingenieur Elektronik (m/w/d) 

Messsysteme Halbleiterindustrie  
Referenz-Nr.: NT29724

Komplexe technische Systeme wecken Ihre Neugier? Es reizt 

Sie, ihre Möglichkeiten zu erforschen und weiter zu denken? 

Am liebsten mit Kollegen aus unterschiedlichen Disziplinen? 

Willkommen im Elektronik-Team unserer Grundlagenentwick-

lung. Hier bündeln wir die Kompetenzen der Digital- und 

Analogelektronik. In enger Zusammenarbeit mit Optik und 

Mechanik entwickeln wir maßgeschneiderte optische Positi-

onsmesssysteme für das Frontend der Halbleiterproduktion. 

Darüber hinaus finden wir Lösungen, um die Möglichkeiten 

und Grenzen neuer Technologien und physikalischer Prinzipien 

auszuloten. Kreativität und Lust am Ausprobieren sind dabei 

ebenso gefragt wie akribische Detailarbeit. 

 

Ihre Chance: 
• Sie verstärken unser Team vor allem im Bereich hardware-

naher Programmierung. 

• Es gilt, höchste Ansprüche an Zuverlässigkeit und Leistungs -

fähigkeit zu erfüllen und das optimale Zusammenspiel aller 

Komponenten im Gesamtsystem sicherzustellen. 

• Sie wirken mit bei der Konzeption und Implementierung von 

Embedded-Systemen. 

• Sie nutzen moderne EDA-Tools, simulieren virtuelle Proto -

typen und entwickeln optimale Teststrategien mit. 

• Bei alldem vertiefen und erweitern Sie Ihre Kompetenzen in 

modellbasierter Entwicklung. 

 

Sie haben ein Herzensprojekt oder eine Idee, die über Ihre 

Aufgabe hinausgeht? Wir bieten Ihnen den Freiraum dafür, 

diese zu verwirklichen; z. B. im Rahmen unseres „My own 

Project“-Programms. 

 

Ihre Stärken: 
• Master / Ingenieur der Fachrichtung Elektrotechnik, Elektronik, 

Embedded Systems Design, technische Informatik o. ä., 

 gerne auch Absolvent  

+

Neugierig? Dann sollten wir schnellstmöglich heraus -

finden, ob es passt! Nähere Informationen gibt Ihnen gern 

Frau Trübenbach: Tel. 08669 31-3259. Oder gehen Sie direkt 

den nächsten Schritt: Hier online bewerben!

• Programmierkenntnisse in C/C++, idealerweise auch Erfah-

rung in Python oder LabVIEW 

• Stark in der Analyse, kreativ in Konzeption und Entwicklung, 

strukturiert und detailgenau in der Umsetzung 

• Ausgeprägter Teamgeist, klar und offen in der Kommunika-

tion auf Deutsch und Englisch 

So viel mehr als ein „Job“ 

• „Made by HEIDENHAIN in Traunreut“ steht für Innova -

tion, Qualität und langfristig sichere Arbeitsplätze. 

• Wir setzen auf nachhaltige Entwicklungen, Perspektiven 

und auf stabiles Wachstum. 

• Wir investieren in Ihre Entwicklung – mit individueller 

Förderung und einem umfangreichen Weiterbildungs -

katalog. 

• Lassen Sie sich inspirieren von der Zusammenarbeit mit 

anderen klugen Köpfen. 

• Führungskarriere oder Fachkarriere?  

Bei HEIDENHAIN ist beides möglich. 

• Ihre attraktive Vergütung toppen wir mit einer Gewinn-

beteiligung und einer betrieblichen Altersvorsorge. 

• Gestalten Sie Ihre Arbeitszeit flexibel zwischen 6 und 

20 Uhr. 

• Und all das im schönen bayerischen Voralpenland in der 

Nähe des Chiemsees – mehr Lebensqualität geht nicht. 

https://onlinebewerbung.heidenhain.de/bewerber-web/?companyEid=005&lang=D#position,id=2d5f5cdc-dfc1-4dc9-89b5-762e28f6516c

